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Совмещаете Вы учебу с работой?

НЕТ

ДА



Имеете Вы опыт работы по 
педагогической специальности?

НЕТ

ДА



Опыт педагогической работы:

4,7%



Планируете Вы после окончания колледжа 
работать по педагогической специальности?

ДА

НЕТ



Соответствует ли уровень подготовки в 
вашем учебном заведении реальным 

требованиям рынка труда?

1,2%



Ваши предпочтения в сфере 
профессиональной деятельности

45,9%

14,1%

48,2%

27,1%

50,6%

14,1%

25,9%

2,4%

общеобразовательные школы

лицеи, гимназии

учреждения дополнительного образования 
(как детей, так и взрослых)

специальные (коррекционные) учреждения

дошкольные образовательные учреждения

учреждения психолого-медико-
педагогической помощи и поддержки

учреждения для детей-сирот и детей, 
оставшихся без попечения родителей

СДЮШОР



Приоритетные цели Вашей дальнейшей 
профессиональной деятельности 

61,2%

60,0%

51,8%

25,9%

41,2%

1,2%

карьерный рост

самореализация

финансовое благополучие

быть лучшим в своем деле

приносить пользу обществу

занять свободное место



Ваши критерии выбора будущего 
работодателя (организация) 

78,1%

74,1%

25,9%

55,3%

11,8%

28,2%

возможность карьерного роста

стабильная зарплата

интересные задачи и 
профессиональные обязанности

наличие возможности 
повышения уровня квалификации

соответствие полученному 
образованию

удобное месторасположение 
работы



Какой объем учебной нагрузки в неделю в 
образовательном учреждении Вы 

планируете реализовать?

4,7%



Какие преимущества педагогической 
деятельности Вас привлекают? 

43,0% 45,9%

22,4%

68,2% 71,0%



С какими трудностями Вы столкнетесь в 
педагогической профессии?

32,9%

27,1%

43,5%

48,2%

неготовность к выполнению 
разнообразных видов 

профессиональной деятельности

недостаточный уровень владения 
методикой предмета обучения

необходимость гибко 
ориентироваться в потоке 
разнородной информации

плохая дисциплина в классе 
(группе)



Какой способ решения затруднений в 
профессиональной деятельности Вы предпочтете? 

решу проблемы собственными силами

воспользуюсь возможностями сети 
Интернет

узнаю о возможностях повышения 
квалификации

займусь самообразованием

обращусь за помощью к коллегам-
наставникам в учреждении

14,1%

29,4%

40,0%

62,4%

68,2%


